



Житель Старорусского района подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого



25 марта 2019 года в городе Старая Русса Новгородской области произошло возгорание квартиры. После тушения пожара обнаружено тело мужчины, 1968 года рождения.

В короткие сроки следователем организовано проведение судебно-медицинской экспертизы, по результатам которой установлено, что смерть мужчины наступила в результате травмы грудной клетки, образовавшейся от нанесения ударов.

В результате грамотных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, совершившее данное преступление. Им оказался 26-летний знакомый потерпевшего.

По версии следствия, подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе конфликта,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

возникшего на почве неприязненных отношений, нанес множественные удары ногами по различным частям тела хозяину квартиры. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1318972>